

八旬老人迷路 热心教师送回家

菏泽小学教师付继勇送84岁迷路老人回家获赞

本报菏泽1月29日讯(记者李凤仪 通讯员 邹爱武) 28日上午,菏泽军队离退休干部管理服务中心的负责人把一面写有“济危助困,品德高尚”的锦旗,送到牡丹区李娥小学教师付继勇手中。原来,26日晚8点,付继勇回家路上遇到一位迷路老人,担心骑车把老人冻坏,开车把老人送回了家。

26日晚上8点左右,付继勇在外面办完事情骑车往家里赶,当他路过万福办事处西侧的一个广场时,看到一个老人步履蹒跚,肩上还斜扛着个马扎。付继勇觉得奇怪,这么晚了老人要去哪儿。走近一看,付继

勇觉得老人面熟。

原来,这位老人住在菏泽军队离退休干部管理中心,离付继勇的单位很近,付继勇经常遇到老人散步,所以虽然不知道老人叫什么,却早就“认识”了。这天下午,老人吃过午饭出去遛弯,因为迷路走到了离家15里路远的万福办事处,到现在仍在外面转悠。付继勇问明情况后,知道老人家里一定很着急,又担心骑车送会把老人冻坏了,就找来哥哥开车一起把老人送回了家。

走失的老人名叫赵化广,是菏泽军分区的一名离休干部,喜欢外出散步。26日这天下午3点就出去了,平时5点左右就按时回家了。这次却因为迷路直到7点还不见老人的影子,这可急坏了家人。据老人的儿子张学武说,全家人下午5点多就到处找,管理中心的人和亲戚朋友也都帮着找,可一直找不到。“多亏遇见了付老师,及时把老人送回来,我们打心眼儿感激。”

一起来送锦旗的管理中心负责人杜晓丽说,很难想像,老人如果不是遇到了细心并且有责任心的付老师,还不知道要在外面受多少罪。

李娥小学校长汲怀生说,付老师不仅工作兢兢业业,平

时就是个热心人,遇到别人有困难总是帮上一把。“这事要不是人家打来电话说要送锦旗,我们还都不知道呢。”

据了解,付继勇是他村里唯一的一位教师,常年坚持义务辅导本村学生,有求必应。他看到村里的一些老人喜欢听戏曲,就从电脑里下载戏曲给老人们听,并且已连续三年利用暑假时间为村里放映电影100余场,丰富了村民的文化生活。

说起这次的事情,付继勇说:“谁都有遇到困难的事,这种事谁遇到了都会去帮助的,扶危济困是我们的传统,什么时候都不能丢。”

中酒连锁实体店 落户菏泽 城区1小时内 可送酒上门

本报菏泽1月29日讯(记者李贺) 28日上午,中酒连锁菏泽羽旺卓旗舰店开业仪式隆重举行。据悉,中酒连锁是中国首家酒类O2O中酒体系的线下平台,采用电子商务加实体店快捷配送的空地立体经营模式,可实现主城区一小时内送酒到位的快捷配送服务。

“酒水行业是传统行业,中酒连锁借助于现代电子商务平台及强大的实体店经营能力,刷新了传统行业新业态。”在开业仪式上,中酒连锁菏泽羽旺卓旗舰店总经理郑茂山介绍,中酒连锁通过供应链、经营模式、经营技术等方面的优势,开创了酒水行业新的局面。

此外,“平价真酒、首选中酒”是中酒连锁的核心理念,菏泽羽旺卓旗舰店的开业,将开启菏泽百姓便捷消费真酒时代,是传统行业未来发展的方向和潮流。

退赃还民

28日,定陶县公安局举行公开退赃大会,将追回的总价值约6万余元的羊只、电动车等财物集中返还给失主,并结合近期破获的盗羊案件,现场向群众传授了冬季农村防盗常识,切实提高群众的安全防范意识。

本报记者 赵念东 通讯员 朱建英 摄影报道



遗失声明

张素梅执业医师资格证
(编号: 2009371103729251980011635
21)丢失,声明作废。

热烈祝贺菏泽市交警支队驾考中心 10台全新爱丽舍考试专用车圆满交付

1月26日,在东风雪铁龙菏泽同源旗舰店内,身披大红花的10台全新爱丽舍—菏泽市交警支队驾考中心考试专用车整齐地排列在店门两旁,等待交付。

中汇集团董事长兼菏泽市汽车协会会长赵磊先生,以及菏泽市交警支队驾考中心的领导参与了全新爱丽舍驾考车交付仪式并合影。

全新爱丽舍——源自1939年—法国总统府命名。全新爱丽舍作为全球同级最新平台EMP1的首款车型,以“品质高、空间大、配置全”的产品优势获得了众多消费者的认可,自2013年9月上市以来,全新爱丽舍销量节节攀升,进入2014年,全新爱丽舍月均销量破万,不仅成为东风雪铁龙新的明星车型,更成为中级家轿市



全新爱丽舍驾考专用车交付合影。

场的引领者。2015年,全新爱丽舍以其过硬的技术和卓越的操控,顺利成为了菏泽市驾考中心考试专用车辆,并将为全新爱丽舍在菏泽的市场奠定新的基础,续写新的篇章!

欢迎各大驾校前来采购全新爱丽舍驾校教练车、陪练车! (张虹 盛立平)

雕塑名品亮相菏泽文泽苑

1月28日,国际文化艺术交流展新闻发布会在菏泽首席文化城—文泽苑举行。会上展出了澳大利亚雕塑家薛林纳42件雕塑与40副油画佳作。

据了解,薛林纳此次是应天元置业董事长王福波邀请来到菏泽首席文化城——文泽苑举办国际艺术交流展。薛林纳在世界雕塑界有很高的声誉,凭借一尊索尔仁尼琴的胸像,夺得了世界雕像雕塑金奖。

薛林纳说:“我了解菏泽和山东的历史和地理后,深刻感受很多质朴的菏泽人,他们期望在充满自然和谐的土地上,建造出一座未来美丽的城市,我很高兴加入这个团队,并且提供我的艺术创作力量,以期在东西方文化方面构建一座桥梁。”

据了解,此次在菏泽展出的作品一共42件雕塑与40副油画作品,这位世界雕塑家更多的作品将被收藏在菏泽文泽苑文化馆内。展出时间是2015年1月31日—2月28日,展出地点为菏泽市太原路市交警支队对面(天荷御园项目部)一楼。



0首付,最高特惠3.8-5万

名门世家掀起感恩月特惠置业活动

近日,名门世家喜获殊荣,一举摘得菏泽地产界两大巅峰大奖——2014年齐鲁晚报菏泽地产奥斯卡评选“菏泽房地产典范豪宅”大奖以及菏泽搜房焦点“菏泽最佳户型设计楼盘”奖项,荣登2014菏泽地产荣誉至高峰,菏泽顶级豪宅实至名归!

名门世家位于长江路与人民路交会处西南角,宜商、宜学、宜居、宜办公。该项目更以七大中心的核心价值——交通中心、教育中心、医疗中心、商业中心、金融中心、行政中心、名宅中心,成

为菏泽市民买房首选!名门世家现售95-139㎡全明户型更是堪称“菏泽榜样户型”!在春节即将来临之际,名门世家感恩钜惠,荣享0首付,

再享最高特惠3.8-5万元特惠月活动助您安家,特惠每天仅限2套!名门世家欢迎您来安家!

(齐讯)

